
Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Assunto:  REQUEREM  INFORMAÇÕES  DO  PODER  EXECUTIVO  E  PROVIDÊNCIAS  A
RESPEITO  DE  ÁUDIO  SOBRE  CONVERSA  ENTRE  MUNÍCIPE  E  O  DIRETOR  DA
AUTARQUIA  SAAE  -  SERVIÇO  AUTÔNOMO  DE  ÁGUA  E  ESGOTO  DE  IBITINGA,  EM
RELAÇÃO A SUPOSTAS SITUAÇÕES DENTRO DO PRÓPRIO SAAE E NA SANTA CASA
DE CARIDADE E MATERNIDADE DE IBITINGA.

Destinatário: Cristina Maria Kalil Arantes - Prefeita Municipal da Estância Turística de Ibitinga

Excelentíssimo Presidente,

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja este
requerimento de informação enviado para conhecimento e resposta do que segue:

-   CONSIDERANDO   diálogo entre duas pessoas, que de pronto foi reconhecido como sendo o  
Diretor  do SAAE,  Andre Ricardo     Bazoni  e o cidadão  Paulo  Rodrigues  de Souza,  também  
conhecido  como ‘Paulo  Preto’,  cujo  teor  permaneceu  postado  em grupo  de  whatsapp  por
longo   período  ;  
-   CONSIDERANDO a   citação de uma advogada, chamada de 'menininha';  
-    CONSIDERANDO   o pedido de ‘dar um jeito’ e a afirmação de um eminente ‘sustão’ a ser  
dado em uma outra funcionária chamada de Lucimara;
-   CONSIDERANDO   citação de parecer de educação para possibilitar um benefício ‘  g  rosso  ’;  
- CONSIDERANDO    afirmação e citação de um outro advogado  na possibilidade  de entrar  
num ‘esquemera’;
-    CONSIDERANDO   citação de Promotor, Juiz e Secretário    Municipal   de Finanças sobre um  
empréstimo que  afirmou  não  ter  como prestar  contas,  realizado,  pelo  entendimento,  pela
Santa Casa   de Caridade e Maternidade de Ibitinga;  
-    CONSIDERANDO    que a citação refere-se a possibilidade de abertura de investigação por  
parte do Ministério Público, mas que não deveria ser sentenciado pelo MM Juiz de Direito;
-   CONSIDERANDO R  equerimentos   de Informação nºs   25,   26, 27, 28, 29 e   30/2024, e uso da  
Tribuna pelo autor   de   que não existe investigação pelo M  inistério Público;  
-  CONSIDERANDO   a  grande  repercussão  e preocupação  d  e   funcionários  públicos  com a  
situação,  envia  para  conhecimento  e  possív  e  l  ações  e  providências  que  entenderem  
necessários, o áudio,   conforme segue:  
https://drive.google.com/file/d/1nr8Beh6ZwyESWsfXS0zTCi2_ZCYp-cTa/view?usp=drive_link,
e     REQUEREM:  

1) Qual a ligação entre o cidadão Paulo Rodrigues de Souza e o Poder Público, a
ponto de afirmar numa conversa com um funcionário público, sobre supostas situações
e esquemas no próprio SAAE e Santa Casa?

JUSTIFICATIVA:  Estes  signatários,  assim  como  os  funcionários  públicos  envolvidos  e
munícipes que receberam o áudio, buscam estas informações para que possa ficar claro qual
a função deste cidadão em querer estar a frente das decisões e querer tomar iniciativas as
quais não lhe competem e para que isso aconteça, é necessário que o mesmo tenha então
uma ligação e trabalhe para o Poder Público, pois as alegações que faz são graves, e envolve
nomes de terceiros. Assim, para maiores esclarecimentos, solicitamos a informação acima, e

REQUERIMENTO Nº 92/2024
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APROVADO
6ª Sessão Ordinária - 12/03/2024

mailto:informacao@camaraibitinga.sp.gov.br
https://drive.google.com/file/d/1nr8Beh6ZwyESWsfXS0zTCi2_ZCYp-cTa/view?usp=drive_link


requeremos que este documento seja também encaminhado a Senhora Prefeita e aos demais
destinatários:  Dra. Renata Palmeiro Pereira – Juíza de Direito da Vara Criminal Comarca de
Ibitinga,  Dra.  Mariana  Marques  Barbieri  –  Juíza  de  Direito  da  1ª  Vara  Cível  Comarca  de
Ibitinga, Dr. Wellington Barison – Juiz de Direito da 2ª Vara Cível Comarca de Ibitinga, Dr.
André Gândara Orlando – 1º Promotor de Justiça de Ibitinga, Dr. Eduardo Maciel Crespilho –
2º Promotor de Justiça de Ibitinga, Dr. Thiago Rodrigues Cardin – 3º Promotor de Justiça de
Ibitinga, Dr. Glauco Souza Azevedo – 4º Promotor de Justiça de Ibitinga, Sr. Adão Ricardo
Vieira  do  Prado  –  Presidente  da  Câmara  Municipal  de  Ibitinga,  Sr.  Gustavo  Corradini  –
Interventor  da Santa  Casa de Caridade  e Maternidade  de Ibitinga,  Sr.  Adroaldo  Curioni  –
Secretário  Municipal  de  Finanças,  Sra.  Ticiane  Patrícia  Moreira  Lorusso  –  Secretária
Municipal  de  Turismo  e  Desenvolvimento  Econômico,  Sra.  Claudenice  Xavier  Borali  –
Secretária Municipal de Educação, Sr. Belmiro Sgarbi – Gestor Executivo do SAAE, Dr. José
Alberto  Ribeiro Simonetti  Cabrail  –  Presidente  da OAB Nacional,  Dra.  Patrícia  Vanzolini  –
Presidente da OAB do Estado de São Paulo, Dr. Osias Soares de Oliveira – Presidente da
OAB de Ibitinga e Dr. Edson Martins Gonçalves – Delegado da Polícia Civil de Ibitinga.

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 11 de março de 2024.

DANIELA C. S. BRANCO DE ROSA                                    ALLINY SARTORI
              Vereadora - UNIÃO                                                Vereadora – MDB

              JANAÍNA BASTOS              MARCO ANTÔNIO DA FONSECA
              Vereadora – MDB                         Vereador – PTB

              MURILO BUENO                    RICHARD PORTO DE ROSA
               Vereador – PDT                                                       Vereador – PSDB
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Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE O PORTAL DA TRANSPARÊNCIA DA SANTA
CASA DE CARIDADE E MATERNIDADE DE IBITINGA.

Destinatário: Gustavo Corradini - Interventor da Santa Casa de Caridade e Maternidade de
Ibitinga.

Excelentíssimo Presidente,

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja
este requerimento de informação enviado para conhecimento e resposta do que segue
para  que  preste  as  seguintes  informações  sobre  o  teor  contido  no  Despacho  do
Processo  Judicial  visto  que  a  mesma  se  encontra  sob  intervenção  Judicial  com
indicação de responsabilidade da Prefeitura Municipal:

Processo: 0001541-40.2003.8.26.0236

Ação Civil Pública n413/2003  

 Decisão Interlocutória de Mérito  

Vistos. P.5343/5344: Trata-se de pedido de substituição do Interventor Judicial junto à Santa
Casa  de  Paridade  e  Maternidade  de  Ibitinga.  Alega  o  interventor  Sr.  Renato  Luis  Mochi
Antunes que, em virtude de demandas pessoais, não é capaz de continuar no exercício da
função. Nesse sentido, ofício encaminhado à Prefeita do Município de Ibitinga (p.5346). Por tais
razões, pretendem a substituição do interventor, para nomeação do Sr. Gustavo Corradini. O
Ministério  Público  manifestou-se  favoravelmente  a  substituição.  Com  efeito  a  sucessivas
substituições somadas a ausência de informações e transparência reclamam superior atenção
e medidas concretas para superar  o estágio  vivenciado pela entidade.  De outro lado,  com
efeito,  a substituição se impõe para que a  Santa  Casa consiga  continue  na prestação do
serviço indispensável à população local. Assim sendo, substituo o interventor Sr. Renato Luis
Mochi Antunes e nomeio o Sr.  Gustavo Corradini.  Sem prejuízo, determino que a entidade
apresente: a) a prestação de contas das atividades desempenhadas entre os meses de agosto
a dezembro de 2023; b) a regularização do portal de transparência da entidade; c) prestação
de  contas  da  utilização  dos  valores  tomados  em  empréstimo,  de  forma  contábil,  clara  e
objetiva, justificando-se eventuais utilizações diversas e seus responsáveis. Sem prejuízo, pela
derradeira vez, deverá a Prefeita manifestar-se sobre os itens 3 e 4 da petição de p. 5279 e
sobre a nova prestação da Santa Casa de fls. 5.293/5.295 e seus respectivos documentos.
Prazo: 30 dias. Superado o prazo, nova vista ao Ministério Público, fazendo-se acompanhar
todos os volumes. Após conclusos. Intime-se, pessoalmente a Prefeita e o novo Interventor.
Cumpra-se em regime de plantão. Int.

01-CONSIDERANDO  PEDIDO  DA  JUSTIÇA,  ACIMA  MENCIONADO,  EM  PORTAL  DA
TRANSPARÊNCIA, CONSIDERANDO TAMBÉM QUE, EM 11/11/23 O JORNAL FOLHA DE
IBITINGA  PUBLICOU  A  MATÉRIA  DE  AUTORIA  DA  ASSESSORIA  DE  IMPRENSA  DA
PRÓPRIA ENTIDADE, FALANDO QUE A SANTA CASA DE IBITINGA TINHA CONTRATADO
UMA EMPRESA ESPECIALIZADA PARA FAZER O SITE DO PORTAL DA TRANSPARÊNCIA,
SEGUE OS SEGUINTES QUESTIONAMENTOS:

REQUERIMENTO Nº 25/2024
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APROVADO
3ª Sessão Ordinária - 20/02/2024

R
EQ

U
ER

IM
EN

TO
 N

º 9
2/

20
24

 - 
Pr

ot
oc

ol
o 

nº
 7

98
/2

02
4 

re
ce

bi
do

 e
m

 1
1/

03
/2

02
4 

17
:5

6:
09

 - 
Es

ta
 é

 u
m

a 
có

pi
a 

do
 o

rig
in

al
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

 D
an

ie
la

 C
ris

tin
a 

 S
ou

za
 B

ra
nc

o 
de

 R
os

a 
e 

ou
tro

s
Pa

ra
 v

al
id

ar
 o

 d
oc

um
en

to
, l

ei
a 

o 
có

di
go

 Q
R

 o
u 

ac
es

se
 h

ttp
s:

//s
ap

l.i
bi

tin
ga

.s
p.

le
g.

br
/c

on
fe

rir
_a

ss
in

at
ur

a 
e 

in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

 4
C

30
-F

28
6-

FB
C

6-
50

0B
.

Pag. 3/17



A) Foi contratada empresa especializada para esse trabalho? Se sim, qual o valor
pago? Encaminhar cópia do contrato da empresa contratada, cópia das notas fiscais
emitidas e comprovantes de pagamento.

B) Porque o trabalho não foi  entregue, haja vista que até o momento o Portal  da
Transparência não está no ar?

C) Mesmo reiterado o pedido pelo Judiciário, em Termo de Compromisso Judicial, a
mais de 30 dias, o Portal encontra se inexistente no site da Santa casa de Caridade e
Maternidade de Ibitinga, quando o Portal estará no site?
 
JUSTIFICATIVA: Tendo em vista que o Vereador tem o poder e o dever de fiscalizar todos os
atos  da  Administração  Pública  Direta  e  Indireta,  bem  como  sempre  buscar  benefícios  à
população, com vistas à legalidade e transparência pública, requeiro que sejam fornecidas as
informações acima solicitadas. 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 19 de fevereiro de 2024.

DR. FERNANDO INÁCIO
Vereador - MDB 
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Assinado digitalmente
por EDSON FERNANDO
INACIO 191.565.058-50
Data: 19/02/2024 15:03
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Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A NOMEAÇÃO DO NOVO INTERVENTOR DA
SANTA CASA DE CARIDADE E MATERNIDADE DE IBITINGA.

Destinatário: Prefeita da Estância Turística de Ibitinga

Excelentíssimo Presidente,

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja
este requerimento de informação enviado para conhecimento e resposta do que segue
para  que  preste  as  seguintes  informações  sobre  o  teor  contido  no  Despacho  do
Processo  Judicial  visto  que  a  mesma  se  encontra  sob  intervenção  Judicial  com
indicação de responsabilidade da Prefeitura Municipal:

Processo: 0001541-40.2003.8.26.0236

Ação Civil Pública n413/2003  

 Decisão Interlocutória de Mérito  

Vistos. P.5343/5344: Trata-se de pedido de substituição do Interventor Judicial junto à Santa
Casa  de  Paridade  e  Maternidade  de  Ibitinga.  Alega  o  interventor  Sr.  Renato  Luis  Mochi
Antunes que, em virtude de demandas pessoais, não é capaz de continuar no exercício da
função. Nesse sentido, ofício encaminhado à Prefeita do Município de Ibitinga (p.5346). Por tais
razões, pretendem a substituição do interventor, para nomeação do Sr. Gustavo Corradini. O
Ministério  Público  manifestou-se  favoravelmente  a  substituição.  Com  efeito  a  sucessivas
substituições somadas a ausência de informações e transparência reclamam superior atenção
e medidas concretas para superar  o estágio  vivenciado pela entidade.  De outro lado,  com
efeito,  a substituição se impõe para que a  Santa  Casa consiga  continue  na prestação do
serviço indispensável à população local. Assim sendo, substituo o interventor Sr. Renato Luis
Mochi Antunes e nomeio o Sr.  Gustavo Corradini.  Sem prejuízo, determino que a entidade
apresente: a) a prestação de contas das atividades desempenhadas entre os meses de agosto
a dezembro de 2023; b) a regularização do portal de transparência da entidade; c) prestação
de  contas  da  utilização  dos  valores  tomados  em  empréstimo,  de  forma  contábil,  clara  e
objetiva, justificando-se eventuais utilizações diversas e seus responsáveis. Sem prejuízo, pela
derradeira vez, deverá a Prefeita manifestar-se sobre os itens 3 e 4 da petição de p. 5279 e
sobre a nova prestação da Santa Casa de fls. 5.293/5.295 e seus respectivos documentos.
Prazo: 30 dias. Superado o prazo, nova vista ao Ministério Público, fazendo-se acompanhar
todos os volumes. Após conclusos. Intime-se, pessoalmente a Prefeita e o novo Interventor.
Cumpra-se em regime de plantão. Int.

01-CONSIDERANDO PEDIDO DA JUSTIÇA, ACIMA MENCIONADO, QUE A SANTA CASA
DE IBITINGA, EM SEU ITEM “C) PRESTAÇÃO DE CONTAS DA UTILIZAÇÃO DOS VALORES
TOMADOS  EM  EMPRÉSTIMO,  DE  FORMA  CONTÁBIL,  CLARA  E  OBJETIVA,
JUSTIFICANDO-SE  EVENTUAIS  UTILIZAÇÕES  DIVERSAS  E  SEUS  RESPONSÁVEIS”;
SEGUE OS SEGUINTES QUESTIONAMENTOS:

REQUERIMENTO Nº 26/2024
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a) Sendo de conhecimento deste edil no mês de setembro do ano de 2023, através do Ex-
Interventor Judicial o Senhor Renato Luis Mochi, de que este documento já havia sido
elaborado, questiona se: Por que a Referida Prestação de Contas do Empréstimo de 5
Milhões de reais não foi apresentada aos órgãos competentes?

b)  Esta  prestação  de  contas  do  Empréstimo da  Santa  Casa,  já  foi  encaminhada  ao
Judiciário? Se sim, enviar cópia, caso contrário, quando será entregue?

c) Quem era o Contador responsável do hospital, no ano de 2022?

d)  A  empresa  Zelo  Contabilidade,  de  propriedade  do  Contador  Renato  Luís  Mochi,
continua prestando serviços a Santa Casa de Ibitinga? Requeiro cópia existente do(s)
contrato(s)  de Prestação de Serviços Contábeis  da empresa Zelo,  de todo o período
laborado  na  Santa  Casa  de  Ibitinga,  bem  como  cópia  das  Notas  Fiscais  emitidas
mensalmente pela empresa nos exercícios dos anos: 2021, 2022, e 2023.

e) Por qual motivo, o Demonstrativo Contábil Exercício do Ano 2022 da Santa Casa de
Caridade e Maternidade de Ibitinga, não foi entregue e publicado em Diário Oficial, tendo
em vista  que,  legalmente,  o  prazo  máximo de  publicação é  de  5  meses da  data  do
encerramento do exercício?

f)  Quem é o atual  Contador  da  Santa Casa  de  Ibitinga? O referido é  funcionário  da
Entidade?  Qual  a  forma,  regime  de  contratação  do  atual  contador  do  hospital?
Encaminhar documentação de registro profissional  do Atual  profissional  que atua na
Contabilidade da Entidade, bem como cópia do contrato de prestação de serviço.

JUSTIFICATIVA: Tendo em vista que o Vereador tem o poder e o dever de fiscalizar todos os
atos  da  Administração  Pública  Direta  e  Indireta,  bem  como  sempre  buscar  benefícios  à
população, com vistas à legalidade e transparência pública, requeiro que sejam fornecidas as
informações acima solicitadas.

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 19 de fevereiro de 2024.

DR. FERNANDO INÁCIO
Vereador - MDB 
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Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A COZINHA DA SANTA CASA DE CARIDADE E
MATERNIDADE DE IBITINGA.

Destinatários: Senhora Prefeita Municipal - Cristina Maria Kail Arantes e Interventor da Santa
Casa de Caridade e Maternidade de Ibitinga – Senhor Gustavo Corradini.

Excelentíssimo Presidente,

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja
este requerimento de informação enviado para conhecimento e resposta do que segue
para que prestem as seguintes informações sobre a atual situação da cozinha da Santa
Casa  de  Ibitinga:  visto  que  a  mesma  se  encontra  sob  intervenção  Judicial,  com
indicação de responsabilidade da Prefeitura Municipal:

 1 – HAJA VISTA QUE A COZINHA DA SANTA CASA DE IBITINGA FOI TERCEIRIZADA,
REQUEIRO  CÓPIA  DO CONTRATO  FIRMADO  ENTRE  A  SANTA  CASA  E  A  EMPRESA
CONTRATADA.  FAVOR ENVIAR CÓPIA  DE CERTIDÃO  DE CADASTRAL  DA EMPRESA
CONTRATADA E CÓPIA DE ATESTADO DE CAPACIDADE TÉCNICA DA EMPRESA.

2 – VISTO QUE A SANTA CASA ESTÁ SOB INTERVENÇÃO, E QUE O REFERIDO SERVIÇO
DE DIETAS NUTRICIONAIS OFERECIDAS PELO HOSPITAL, É PARTE INTEGRANTE DA
REMUNERAÇÃO DO CONTRATO DO SUS DO GOVERNO FEDERAL E TAMBÉM PRESTA
SERVIÇO  AOS  PACIENTES  ADVINDOS  DA  UPA,  CAPS,  RECEBENDO  RECURSOS
PÚBLICOS, POR QUAL MOTIVO NÃO FOI DADA AMPLA PUBLICIDADE SOBRE O ATO?

3- FOI REALIZADO ESTUDO DE VIABILIDADE SOBRE A AÇÃO DE TERCEIRIZAÇÃO DA
COZINHA?  SE  SIM,  ENVIAR  CÓPIA  DO  REFERIDO  ESTUDO,  ASSINADO  POR
PROFISSIONAL TÉCNICO QUALIFICADO. 

 4- AS COLABORADORAS DA COZINHA DA SANTA CASA, FORAM DEMITIDOS? SUAS
VERBAS RESCISÓRIAS FORAM PAGAS? 

JUSTIFICATIVA: Tendo em vista que o Vereador tem o poder e o dever de fiscalizar todos os
atos  da  Administração  Pública  Direta  e  Indireta,  bem  como  sempre  buscar  benefícios  à
população, com vistas à legalidade e transparência pública, requeiro que sejam fornecidas as
informações acima solicitadas.

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 19 de fevereiro de 2024.

DR. FERNANDO INÁCIO
Vereador - MDB 

REQUERIMENTO Nº 27/2024
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APROVADO
3ª Sessão Ordinária - 20/02/2024
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Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Assunto:  REQUER  CÓPIA  DO  PLANO  DE  TRABALHO  DE  TODOS  OS  CONVÊNIOS
FIRMADOS ENTRE A SANTA CASA DE CARIDADE E MATERNIDADE DE IBITINGA, COM
OS  ÓRGÃOS  DA  ADMINISTRAÇÃO  PÚBLICA  EM  TODAS  AS  ESFERAS,  SENDO
MUNICIPAL, ESTADUAL E FEDERAL.

Destinatário:  Senhora Prefeita Municipal - Cristina Arantes, Gestora Executiva do SAMS  -
Senhora Queila  Teruel Pavani e Interventor da Santa Casa de Caridade e Maternidade de
Ibitinga – Senhor Gustavo Corradini.

Excelentíssimo Presidente,

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja este
requerimento de informação enviado para conhecimento e resposta do que segue:

- Requeiro que sejam enviadas cópias dos Planos de Trabalhos em vigência no exercício
2024, em todas as suas modalidades (convênio, fomento, contrato, subvenção, parceria,
colaboração  e  de  fomento),  abrangendo  todas  as  Unidades  (Santa  Casa  hospital,
Unidade de Pronto Atendimento UPA 24Horas, Pronto Socorro da Vila Maria e Centro de
Especialidades), no que tange a prestação de serviços, contratadas pela Administração
Pública do Município, através da Prefeitura Municipal e do Serviço Autônomo Municipal
de Saúde SAMS do Governo do Estado, através da Secretaria Estadual de Saúde e do
Governo Federal por meio de Contratualização do Teto de Média e Alta Complexidade
(MAC- BPA e SIH).

JUSTIFICATIVA: Tendo em vista que o Vereador tem o poder e o dever de fiscalizar todos os
atos  da  Administração  Pública  Direta  e  Indireta,  bem  como  sempre  buscar  benefícios  à
população, com vistas à legalidade e transparência pública, requeiro que sejam fornecidas as
informações acima solicitadas.

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 19 de fevereiro de 2024.

DR. FERNANDO INÁCIO
Vereador - MDB 

REQUERIMENTO Nº 28/2024
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Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Assunto:  REQUER  INFORMAÇÕES  SOBRE  O  LABORATÓRIO  DA  SANTA  CASA  DE
CARIDADE E MATERNIDADE DE IBITINGA.

Destinatário:  Senhora Prefeita Municipal - Cristina Arantes, Gestora Executiva do SAMS  -
Senhora Queila  Teruel Pavani e Interventor da Santa Casa de Caridade e Maternidade de
Ibitinga – Senhor Gustavo Corradini.

Excelentíssimo Presidente,

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja este
requerimento de informação enviado para conhecimento e resposta do que segue:

Com o objetivo de obter informações sobre a atual situação do Laboratório da Santa
Casa de Ibitinga, visto que a mesma se encontra sob intervenção Judicial, com indicação
de responsabilidade da Prefeitura Municipal, é que apresento este documento, conforme
segue:

1  –  HAJA  VISTA  QUE  O  LABORATÓRIO  DA  SANTA  CASA  DE  IBITINGA  FOI
TERCEIRIZADO, REQUEIRO CÓPIA DO CONTRATO FIRMADO ENTRE A SANTA CASA E O
NOVO LABORATÓRIO. FAVOR ENVIAR CÓPIA DE CERTIDÃO CADASTRAL DA EMPRESA
CONTRATADA E CÓPIA DE ATESTADO DE CAPACIDADE TÉCNICA DA EMPRESA.

2- FOI OFERTADO A OUTROS LABORATÓRIOS TAL PROPOSTA? OS LABORATÓRIOS
INSTALADOS NO MUNICÍPIO DE IBITINGA, FORAM COMUNICADOS OU CONSULTADOS
SOB  A  TERCEIRIZAÇÃO  DO  LABORATÓRIO  DA  SANTA  CASA,  ENVIAR
DETALHADAMENTE PARA QUAIS LABORATÓRIOS FORAM OFERTADAS PROPOSTAS. 

3 – VISTO QUE A SANTA CASA ESTÁ SOB INTERVENÇÃO E QUE O REFERIDO SERVIÇO
DE  LABORATÓRIO  DE  ANÁLISES  CLÍNICAS,  INSTALADO  NO  HOSPITAL,  É  PARTE
INTEGRANTE DO CONTRATO DO SUS DO GOVERNO FEDERAL E TAMBÉM PRESTA
SERVIÇO AOS PACIENTES ADVINDOS DO SAMS RECEBENDO RECURSOS PÚBLICOS,
POR QUAL MOTIVO NÃO FOI DADA AMPLA PUBLICIDADE SOBRE O ATO?

4- FOI REALIZADO ESTUDO DE VIABILIDADE SOBRE A AÇÃO DE TERCEIRIZAÇÃO DO
LABORATÓRIO?  SE  SIM,  ENVIAR  CÓPIA  DO  REFERIDO  ESTUDO  ASSINADO  POR
PROFISSIONAL TÉCNICO QUALIFICADO. 

5-  OS COLABORADORES  DO  LABORATÓRIO  DA SANTA  CASA,  FORAM  DEMITIDOS?
SUAS VERBAS RESCISÓRIAS FORAM PAGAS? 

JUSTIFICATIVA: Tendo em vista que o Vereador tem o poder e o dever de fiscalizar todos os
atos  da  administração  Pública  Direta  e  Indireta,  bem  como  sempre  buscar  benefícios  à
população, com vistas à legalidade e transparência pública, requeiro que sejam fornecidas as
informações acima solicitadas.

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 19 de fevereiro de 2024.

DR. FERNANDO INÁCIO
Vereador - MDB 

REQUERIMENTO Nº 29/2024
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Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE OS NOVOS ADMINISTRADORES DA SANTA
CASA DE CARIDADE E MATERNIDADE DE IBITINGA.

Destinatários: Senhora Prefeita Municipal - Cristina Arantes, Gestora Executiva do SAMS  -
Senhora Queila  Teruel Pavani e Interventor da Santa Casa de Caridade e Maternidade de
Ibitinga – Senhor Gustavo Corradini.

Excelentíssimo Presidente,

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja este
requerimento de informação enviado para conhecimento e resposta do que segue:

TENDO EM VISTA, QUE A SANTA CASA DE CARIDADE E MATERNIDADE DE IBITINGA
SE ENCONTRA  COM  NOVAS  PESSOAS  ATUANDO  NA  ADMINISTRAÇÃO  E  QUE OS
MESMOS AINDA NÃO FORAM APRESENTADOS A COMUNIDADE DE IBITINGA. TENDO
EM  VISTA,  QUE  ESTE  VEREADOR  ESTEVE  EM  CONTATO  COM  UM  DOS
REPRESENTANTES DESSA NOSSA ADMINISTRAÇÃO E ESTE DISSE QUE PERTENCE A
UMA  EMPRESA,  FAÇO  OS  SEGUINTES  QUESTIONAMENTOS,  CONFORME  SEGUEM
ABAIXO RELACIONADOS:

I  -  Os administradores Senhor Marco e Senhor Diego,  encontram se trabalhando na Santa
Casa de Ibitinga, ou em alguma das Unidades de Saúde gerenciadas pela mesma?

II- Os administradores Senhor Marco e Senhor Diego, foram contratados pela Santa Casa de
Caridade  e  Maternidade  de Ibitinga?  Disponibilizar  a  esta  Casa cópia  do(s)  contrato(s)  de
trabalho, constando valores a serem pagos, período de contratação e razão social da empresa,
bem como atestado de capacidade técnica da(s) empresa(s).

III- Quem foi o responsável pela contratação dos novos administradores? Qual foi o critério
para  escolha  da  contratação  dos  referidos  senhores  Marcos  e  Diego,  ou  a(s)  referida(s)
empresa(s) que eles representam? Tem a Senhora Prefeita Cristina Arantes, Chefe do Poder
Executivo,  consequentemente  a  responsável  pela  Intervenção  da  Santa  Casa  de  Ibitinga,
ciência sobre a contratação dos Senhores Marcos e Diego? 

JUSTIFICATIVA: Tendo em vista que o Vereador tem o poder e o dever de fiscalizar todos os
atos  da  Administração  Pública  Direta  e  Indireta,  bem  como  sempre  buscar  benefícios  à
população, com vistas à legalidade e transparência pública, requeiro que sejam fornecidas as
informações acima solicitadas.

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 19 de fevereiro de 2024.

DR. FERNANDO INÁCIO
Vereador - MDB 

REQUERIMENTO Nº 30/2024
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